

1º EDITAL DE RETIFICAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS 006/2021

A PREFEITURA MUNICIPAL DE IPIRANGA DO NORTE/MT, com sede na Rua dos Girassóis, n.º 387 - Esq. Av. Fortaleza, Centro, Ipiranga do Norte - MT, CEP 78578-000, pela sua PRESIDENTE, designada pela Portaria n.º 151/2021, torna público para conhecimento de todos os interessados, nos termos do art. 21, § 4º da Lei 8.666/93, que procedeu retificação no edital do TOMADA DE PREÇOS 006/2021, cujo objeto é "Contratação de Empresa Especializada para Prestação de Serviços de Engenharia, para Elaboração de Projetos de Obras-de-Artes Especiais (pontes de concreto), de encabeçamento de pontes, e Projeto de Capacidade e Segurança Viária na travessia urbana da Rodovia MT 242 para atender as necessidades do Município de Ipiranga do Norte - MT", tendo em vista a alteração de uma coordenada geográfica presente no Termo de Referência, Anexo II, item 5.1:

Onde se lê:

2) Ponte sobre o Rio São Paulo, coordenada geográfica em UTM E 905.959,00 S 8.665.590,00, extensão de 25,00 m com 8,80 m de largura, totalizando 225,00 m2;

Leia-se:

2) Ponte sobre o Rio São Paulo, coordenada geográfica em UTM E 605.959,00 S 8.665.590,00, extensão de 25,00 m com 8,80 m de largura, totalizando 225,00 m2;

Tendo em vista que as retificações realizadas não afeta na formulação das propostas, nos termos do art. 21, § 4º da Lei 8.666/93, mantém inalterada a data de abertura do Certame no dia 23/06/2021, às 08:00h.

O edital devidamente retificado poderá ser obtido através do site www.ipirangadonorte.mt.gov.br, link transparência, aba LICITAÇÕES. Informações na Comissão Permanente de Licitações, sito à Rua dos Girassóis, n.º 387, Centro, de Segunda à sexta-feira das 07h00min às 11h00min e das 13h00min às 17h00min, exceto feriados, e através do tel. (66) 3588-2000.

Ipiranga do Norte-MT, 22 de Junho de 2021.

Nathalia Cruz Ibanez Barbara Bucalão

Presidente da CPL